

## 西部水泥召开纪念改革开放暨集团 40 周年华诞茶话会

12 月 29 日，“领航新时代，共筑百年梦”纪念改革开放 40 周年暨西部水泥 40 周年华诞茶话会在总部圆满举行。

西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民、集团总裁马维平等 300 人参加了此次茶话会。

四十年峥嵘岁月，四十年芳华正茂。茶话会开始前在场所有干部员工观看了企业发展 40 年大事记回顾，无不被企业一次次蜕变所震撼与感动。随后，西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民深情回顾了企业 40 年的发展历程，并作了重要讲话。张主席讲到，尧柏集团作为伴随改革开放成长起来的企业，见证了水泥行业民企改革的每一个重要瞬间，国家改革开放的 40 年也是尧柏集团发展的 40 年。沐浴着改革开放的春风，全国各行各业遇到了前所未有的发展机遇。尧柏集团经过 40 年的坚持不懈、自力更生成长为今天的西部明珠无不经历着一番艰辛万苦。讲话最后，张主席还对全体干部员工提出四点工作要求：一是扎实认真的工作态度；二是爱岗敬业的工作精神；三是正直诚信的做人风格；四是没齿不忘的感恩之心。展望未来，全体尧柏人要紧紧围绕“再造一个尧柏”的发展目标，不断发展特色产业链，并整合产业链资源，积极调整升级转型战略，以全新的面貌迈向国际，在千帆相竞的市场中荣耀前行。最后，张继民主席祝愿全体员工新年快乐，祝愿尧柏的明天会更好。

为庆祝企业 40 周年华诞，集团总部各部门还精心排练组织了演出节目，舞蹈、歌曲、秦腔、板胡等表演一次次将茶话会推向高潮，

每一个节目都展现出尧柏人的热情及对尧柏美好明天的向往。

晚宴开始前，集团总裁马维平作了祝酒词。马维平总裁表示，尧柏集团风雨 40 年一路走来确实不容易，告诫每一位尧柏人要珍惜平台，感恩企业，在尧柏这个大家庭里不断让自己成长壮大。同时，为全体员工送上了新年祝福。